november.notebook

N7
1. Lequel des nombres suivants est un nombre premier?

41 — o—

c) 26
d] 44

2. Quel ensemble de nombre démontre seulement des nombres premiers?
a) 3,7, 13,
-
b) 5 7,%11,17

c) 3,591

3,11, 17,31

Q

3. Choisis parmi la liste de températures qui est ordonnée d@ plus petit.

a) -5,-2,0,2,4
b) 2,0,2,-6,-4,-2 1 . ] |\ [
) -1,-2,0,1,2 r iy b

)
5,1,-1,-4,-5 q 3 F ¢ ) 0 . 2 3

4 Encercle les nombres entiers plus grands que -47
a) -4

-

€

0o —= n
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5. Quel ensemble de nombres représente tous des nombres premiers?
a) 2,57\ 11

,7,13,29,31
13,%, N, 19

d) 13, %, N, N, 51
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N1
6. Arrondis le nombre suivant au mille prés. 261 468
a) 262000 - ’
261 000
c) 261400 4
d) 260000

7. Quel nombre représente 42 millions 5 cent mille?
a) )42 500 000

b] 42 000 000 500 000 Lj SDO OO O
¢) 42050000 a
d) 4250000 000

8. Quel nombre représente 26 milles
a) 2600

@ 26 000 é
c) 26000000

d) 260000 000

9. Quel représente le plus grand nombre?

a) 8 millions 3 cent-mille ? 300 aﬂ

b) 700000
c) 254 000 000

@idmilliard 3 qm OOO QGO



november.notebook December 12, 2019

10. Lequel représente le plus petit nombre?

ptmie 000
.2 mille & aoa
2 cent-mille am wo

11. Combien de centaines des milliers dans & 000 (SaE=Sae
“E———
a) 600000
60 000

Z}: Eooo 6 OQ_OQ

12. Trouve I'équivalent a 32 million
* a) 0, 000032
b) 22000
32 000 000

33000 000
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13. Quel est |la valeur de position du 3 dans 2, 346

a) Unités
Dixieéme
c) Dix-milliéme

d) Dizaines

14. Une autre fagon d'écrire (2 X 10 000) + (4 x 100) + (3 x 1 000 000) + (7 x 10) + (5 x 1 000) est
a) 23547

i, -3 QaS 419Q

d) 3026470

15. Quel chiffre est dans la position de centiéme dans le nombre 3 456, 678 97
al] 3
7

5 & df-;g )'mql

d) 9
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N3

15. Quelle reponse déemontre un multiple commun de 3 et 77

g1 Qo 92 )1S 1y |

7 14 Al

16. Quel ensemble de nombres sont tous des multiples de 87
a) 12, 24,28, 30

@ 8, 16, 24, 32

c) 8 24,42, 60
d) 8, 16,20, 26

@egnombre est un facteur de 367
b) 14
95, 13N 3

18. Les facteurs de 18 sont :
a) 18,36,54

b) 1,2,6, 18
o0 12345 | 9\3 6 0) ,V
@1,13,5,9,13
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. 410X
1
O 4%: 0

20.2+3x7-2= 2_-"'_7))(7'?"2

EI} 25 L)
b) 33 2.‘ 2’ -2
c) 60
21 Z- 9@‘1
21. Choisis le nombre qui entre dans le carre®t qui rend la phrase numérique bien.
+10X3-2= 33

A — F10x3-2= 37
D, _+ 30~2
{2y

: K428
| 2%
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22, Calculer40+6x3 % j
a) 138
b) 52
58 o
? 145 T IX -

23. Calculer20—-12 +6+5=
2520 LTS
d) 20 33

24, Trouve la valeur de I'expression 3+ 18 + 3+ 5x 2

) It e+SY.
) 34b + 10
At/p
19
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N2
25. Luc gagne 22 25§ par semaine. Combien gagne-t-il en 5 semaines?
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26. Chaque jour, Andrée livre le journal & domicile a 38 familles. Combien de journaux livre-t-elle a
domicile en dans 35 journées?

10
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558

1. Identifier le point B

== fd 2 & O

e ()

1123452

(X,

December 12, 2019
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Identifier le point A

j_{ ! <9/3>\

13
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3. Mets les coordonnees sur le plan cartésien.

A(3, 4) B(4,2) C(1,6) D(5,3)

°

- NP JYq O

December 12, 2019
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-A ¥
-8

Erz,sqsn(

14
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PR1, PR3, PR2

1.

al

Entrée Sortie
1 38
2 4
3 o

4 9

6

b)
Entrée | sortie
e r? 5 \
‘M 11 o
6 17
x(-m Y

3n~)
3(3()-)

00~/
$9

Trouve le nombre qui mangue dans les tables de valeurs

c)

Entrée sortie
1 5

2 10

3 15

4 «20 |

December 12, 2019
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2. a)Détermine les nombres et les opérations de cette machine.

[X2] A

7 Entrée | Sortie
b)Ecris 'expression pour le table de valeurs. (n)
P
U
Qn 130 Ry

2 24

3 26

4 28




november.notebook

December 12, 2019

3.Pour chague table de valeurs, écris une expression qui unit les nombres d'entrée

et de sortie.

a) b)
Entrée | Sortie Entréie Sortie
24 10 5] 5
22 9 2 9
20 8 3 12

Q ( 18 7 5 ) 4 15

16 6 = 5 18

4n-2

2.

O)Sﬂ N

P

3/) +3

17
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SP1
1. Construit le graphique pour le table de valeurs.
Entréj) Sortie

1 B

2 9

3 12

4 15

*

\

NLO T2

Q) Sp!

December 12, 2019
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